

ZONGHE

精准发力找短板 持续发力不松懈 铁佛镇争做全市人居环境整治“领跑者”

■记者 吴永生

本报讯 12月5日,记者到濉溪县铁佛镇崔楼村、邹楼村、茂铺村等南片村庄采访,随处可见各村群众提升路域环境、改造村民广场、修建门前花坛等人居环境整治的火热场景。

“自春季以来,我们持续发力人居环境整治不松懈,现在正动员全镇干群抢抓冬闲时节,全面掀起人居环境冬季整治新热潮。”铁佛镇党委书记赵焱对记者说。

今年以来,铁佛镇党委、政府积极践行“绿水青山就是金山银山”发展理念,早谋划、早安排、早发动,结合实际,在植树造林、厕所革命、村容村貌提升等方面积极探索,大胆实践,开展以清理积存垃圾、治理杂草杂物、全域植绿护绿为主要内容的人居环境整治,辖区内村容村貌发生了巨大变化,人居环境整治走在全

市各镇前列。

邹楼村位于铁佛镇南部,大青沟东边,泗许高速北边,村内有濉溪县重点保护树木1700多年的银杏树。在人居环境整治中,该村依托银杏树景点,重点打造文化旅游景观,把临近的旧校舍改造成白墙黛瓦的新村部,与新建的文化广场连为一体,并修建旅游公厕等配套设施。

邹楼村党总支书记、村委会主任张朝雨告诉记者,这片整治区域完成后将栽植各种花木,明年春季将是百花齐放、四处飘香,到时肯定比现在的环境还要好。

古城汉墓位于铁佛镇古城村郊外,是第七批全国重点文物保护单位。今年,该镇以古城汉墓为中心,重点打造古城乡乡村旅游新线路,目前汉墓周边主干道已经修建完成,正利用冬闲时节移植绿化景观树木,预计本月底前可完成改造提升。

行动中,为努力营造人居环境整治的浓厚氛围和强大声势,铁佛镇积极利用村组会议、公开栏、宣传横幅、广播宣传、新媒体宣传等形式,做好农村人居环境整治工作和“森林进村庄,经果林进庭院”、户改厕工作政策的宣传,提高广大群众参与的积极性和主动性。

铁佛镇压实镇村两级责任,任务到村,责任到人,各职能部门齐上阵,清理制止乱搭乱建,清沟塘,拆旱厕,镇党委班子成员、各包村干部蹲点包片,督促检查。同时,坚持标准,严格管护,严把挖坑、选苗、购苗、浇水等各个关口,全面提升苗木栽植后的成活率。

为拓宽工作思路,该镇还组织镇村干部到浙江安吉、安徽巢湖、河南永城等地考察学习,做到“远学理念,近学方法”,找准工作中的短板,精准开展人居环境整治。镇域内适宜造林地块包括道路、堤

滩、塌陷区,采取租赁、承包的方式落实造林主体,坚决不造无主林、不挖无主塘。落实“谁造谁有”“谁投资、谁受益”政策,鼓励林业企业和种植养殖户特别是绿化龙头企业投资人居环境开发。

截至11月底,铁佛镇共造林绿化30余万株,完成路域环境整治200余公里,拆除危旧房6569间,拆除旱厕3200处,拆除各类违法建设、乱搭乱建65处3500余平方米,清理整治沟塘78个,户改厕完成1572户,“五清一改”攻入了村庄,“五净三规范”渗入了家庭,大大提高了农村整体人居环境水平。



我市肉、蛋类价格下跌 水果蔬菜价格上涨

■记者 黄旭 通讯员 王猛

本报讯 12月5日,记者从市商务局获悉:根据生活必需品监测系统数据显示,与前周相比,监测的我市154种商品中,36种商品价格上涨,占23.4%,39种商品价格下跌,占25.3%,79种商品价格持平,占51.3%。

肉类价格下跌。上周我市农贸市场猪肉零售价格59元/公斤,周环比持平;牛腿肉零售价格74元/公斤,周环比下跌0.9%;羊腿肉零售价格70元/公斤,周环比持平。目前,我市肉类价格上周虽小幅下跌,但肉类市场需要依旧巨大,猪肉价格保持高位震荡。预计后期,肉类价格仍将以高位震荡运行为主。

蛋类价格下跌,禽类价格持平。农贸市场鸡蛋零售价格10.33元/公斤,周环比下跌6.0%;白条鸡、白条鸭零售价格周环比均持平。

水果批发价格上涨。监测的8种水果批发均价4.53元/公斤,周环比上涨6.59%。其中,西瓜、桃批发价格分别为3元/公斤、5元/公斤,周环比分别上涨15.38%、25%;哈密瓜批发价格4元/公斤,周环比下跌4.76%;柑橘、葡萄、苹果、香蕉、梨批发价格周环比均持平。

蔬菜价格上涨。监测的30种农贸市场蔬菜零售均价6.71元/公斤,周环比上涨8.08%。预计后期,进入冬季,外运蔬菜数量增加,本地供应数量减少,价格或将有所回升。



我市作家李劲赠书回报母校

12月6日,我市作家李劲来到相山区阳阳街道黄里小学举行赠书捐款仪式,李劲将自己5000元稿费和自己创作的300册《李明扬将军传奇》一书捐赠给学校,以实际行动回报家乡和母校。李劲于1964年出生于黄里,现供职于市公安局,一级警督警衔,系安徽省作协会员、省公安文联理事、淮北市作协副主席,30多年来一直笔耕不辍,先后出版散文集《橄榄绿·红草情》、随笔集《今夜无歌》、诗歌集《紫花地丁集》和长篇小说《天街的梦》等。图为当日黄里小学的少先队员为李劲戴红领巾。

■摄影 记者 万善朝

相山风景区万人签名助力山林防火

■记者 陈洪 通讯员 周梦军

本报讯 为进一步增强全民参与森林防火的意识和热情,动员广大社会力量加入森林防火行动,确保相山风景区山林防火工作万无一失,12月7日上午,相山风景区组织景区党员和护林防火人员在相山公园东大门开展主题为

“珍爱景区,防火于未燃”的万人签名活动。

活动现场,景区工作人员向市民和游客发放了《珍爱景区,防火于未“燃”》及《致市民的一封信》等防火宣传资料,并向他们介绍了山林火灾的危害及相关法律条例;护林防火人员则向市民游客普及了森林火灾预防和扑救

知识。活动现场气氛热烈,引得诸多市民和游客纷纷参与。据统计,此次活动共发放防火宣传资料一千余份,近万人在宣传横幅上留下了签名。

据了解,当前,相山风景区已进入防火严控期,由于近期天气连续晴好,风干物燥,加之今年春夏季节雨水充沛、景区林间杂草生长茂密等诸多不

利因素,致使景区火险等级不断攀升,防火形势十分严峻。通过此次活动的开展,进一步增强了全社会的森林防火意识,形成了人人爱护森林、个个关心防火的良好氛围,从而达到了群防群治的目的,为相山风景区今冬明春扎实有效做好山林防火工作奠定了坚实基础。



赋能未来



看移动 未来无限可能
快于时代,先享世界



中华人民共和国大气污染防治法

第六十七条 国家积极推进建设民用航空器的大气污染防治,鼓励在设计、生产、使用过程中采取有效措施减少大气污染物排放。

民用航空器应当符合国家规定的适航标准中的有关发动机排放物要求。

第四节 扬尘污染防治

第六十八条 地方各级人民政府应当加强对建设施工和运输的管理,保持道路清洁,控制料堆和渣土堆放,扩大绿地、水面、湿地和地面铺装面积,防治扬尘污染。

住房城乡建设、市容环境

卫生、交通运输、国土资源等有

关部门,应当根据本级人民政

府确定的职责,做好扬尘污

染防治工作。

第六十九条 建设单位应

当将防治扬尘污染的费用列入

工程造价,并在施工承包合同

中明确施工单位扬尘污染防治

责任。施工单位应当制定具体

的施工扬尘污染防治实施方

案。

从事房屋建筑、市政基础

设施建设、河道整治以及建

筑物拆除等施工

单位,应当向负责

监督管理扬尘污染防治的主

管部门备案。



生态环境之窗

市生态环境局 主办

为全市医保癌症患者支付基金976.17万元

我市抗癌药 惠民政策落地良好

■首席记者 王守明
通讯员 曹茜 杜春琳

本报讯 加强癌症、罕见病等重大疾病防治,把更多救命救急的药品纳入医保,有效解决看病贵等问题,是中央作出的重大决策部署。今年以来,市医疗保障局进一步简化程序、优化政策,切实保障“17+13+X”种抗癌药买得到、用得上、可报销。

“17+13”种抗癌药中,“17”是指国家医保局通过谈判纳入基本医保目录并明显降低了价格的17种药;“13”指安徽省在国家谈判基础上,从现有医保目录中再选择用量较大的3种抗癌药,组织省级带量采购,第

一批谈判成功的13种药。

今年截至目前,“17+13+X”种抗癌药降价惠民政策落地实施以来,市人民医院、市中医医院、濉溪县医院、濉溪县中医院共采购1601.15万元,市医保局为全市医保癌症患者共支付基金976.17万元,单独预付市人民医院120万元、市中医医院2万元,大大减轻了患者经济负担。

同时,市医保局还积极推动“抗癌药医保协议药房”在市区的设立,2019年共5家药店做为协议药房,打通抗癌药购药“双通道”,实现30种抗癌药按照国家、省谈判价格在我市定点药房销售,并纳入医保报销,进一步方便惠及患者。

县残联开展上门办证服务

■记者 王陈陈
通讯员 周香玲

本报讯 连来月,濉溪县残联扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动,分两次组织专家为行动不便的残疾人开展上门服务活动,进一步做细做实脱贫攻坚工作,更好地为残疾人服务。

为了让贫困残疾人平等享受扶贫助残政策,帮助贫困残疾人尽快脱贫,确保全县符合办证条件的贫困残疾人做到应办尽办,县残联工作人员

切实增强做好贫困残疾人脱贫攻坚的责任感和使命感,在做好前期调查摸排的基础上,严格履行鉴定、公示流程,做到符合办证、换证条件的一人

不落。县残联还采取政府购买服务的方式,委托县邮政局快递邮寄证件,一天就可将证件发放到残疾人手中,打通了服务残疾人的最后一公里。此次活动共为9个镇的200多名重度肢体和重度精神类残疾人开展上门服务活动,进一步做细做实脱贫攻坚工作,并为符合办证条件的64人办理了残疾人证,做到了有服务需求的全覆盖。

在今后的工作中,县残联将坚持以人民为中心,继续强化责任担当,铭记初心使命,将主题教育与打赢贫困残疾人脱贫攻坚战结合起来,与完成各项重点工作结合起来,精心组织,扎实推进,确保“不忘初心、牢记使命”主题教育取得实效。

解决残疾人“出行难,负担重”问题 杨庄街道免费发放辅助器具

■通讯员 王健梅 张琼

本报讯 为提高残疾人生活质量,解决残疾人“出行难,负担重”的问题,近日,杨庄街道免费为残疾人发放辅助器具,给残疾人送去了党和政府的关爱和温暖。

发放过程中,街道残疾人工作人员认真做好资料审核和登记工作,把辅助器具发放到每一位残疾人手中,并现场对残疾人辅助器具使用方法进行指导。杨庄社区残疾人路红侠坐在崭新的轮椅上激动地说:“感谢党,感谢政府,感谢街道和社区对我的关怀”。杨庄新村残疾人何玉山握住工作人员的手感慨地说:“非常感谢党和政府对我们这些弱势群体的关爱,让我真切感受到了社会大家庭的温暖”。看到残疾人高兴的神情,在场的工作人员也露出会心的微笑。

杨庄街道此次共发放轮椅22台,拐杖7个,助听器7个,盲杖3个,听书机5个。辅助器具的发放不但改善了残疾人的生活,还帮助他们重拾了信心,让他们活得更有尊严,更加幸福!

解决残疾人“出行难,负担重”问题

杨庄街道

免费发放辅助器具

谢党,感谢政府,感谢街道和社区对我的关怀”。杨庄新村残疾人何玉山握住工作人员的手感慨地说:“非常感谢党和政府对我们这些弱势群体的关爱,让我真切感受到了社会大家庭的温暖”。看到残疾人高兴的神情,在场的工作人员也露出会心的微笑。

杨庄街道此次共发放轮椅22台,拐杖7个,助听器7个,盲杖3个,听书机5个。辅助器具的发放不但改善了残疾人的生活,还帮助他们重拾了信心,让他们活得更有尊严,更加幸福!